

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.06.2005 00:16:25

формирования заключения врача: 16.06.2005 22:23:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/10026/answer/10027>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Величина полового члена - очень индивидуальная величина, она зависит от Вашего телосложения, Ваших природных данных, наследственности и т. д. Но Вам нужно знать одно: размеры - это далеко не главное. У Григория Распутина по данным историков размер полового члена в состоянии эрекции был около 7 см, но это не помешало стать ему известным соблазнителем. Научитесь пользоваться тем, что дала Вам природа, не комплексуйте! И еще - никакими мазями и «домашними» средствами половой член увеличить нельзя. У Вас размеры абсолютно нормальные, не фиксируйтесь на этой проблеме. Удачи!